

V místní knihovně čtou nejvíce děti a ženy

Videčtí čtenáři se již tradičně zapojují do Týdne knihoven v České republice. Ten poslední se konal od 1. do 7. října a při té příležitosti místní knihovnice Dagmar Karasová pozvala malé i velké příznivce na Den otevřených dveří. Uskutečnil se ve středu 3. října a děti i dospělí se v té souvislosti mimo jiné seznámili s knižními novinkami.

„Nejmenší čtenáři si nejvíce půjčují knížku O mašince Tomášovi od autorů Christophera Awdryho a Wilberta Vere Awdryho,“ sdělila Spektru Rožnovska Dagmar Karasová. Na středním Dni otevřených dveří byly děti nadšeny, když jim knihovnice nabídla novou, v pořadí již šestnáctou knižní sérii o užitečných mašinkách z ostrova Sodor. Tentokrát přijely za malými čtenáři do Vidče s pěti novými příběhy o velikém Murdochovi, o statečném Freddie, o veselé Rosie, o Nevillovi, který chtěl být s každým kamarád, a také o novém jeřábu Rockym, o němž si některé mašinky myslely, že je k ničemu, ale nakonec byly moc rády, že jim pomohl.

Pro starší děti videčská knihovna pravidelně nakupuje komiksy Simpsonových a také další díly o Garfieldovi. „Zrovna nyní jsme dostali nový sešit Jima Davise o tom, jak Garfield posiluje. Tato líná kočka si získala srdce milionů čtenářů po celém světě a není divu, že je také velmi oblíbená v naší knihovně,“ dodává Dagmar Karasová. Při výběru nezapomíná ani na starší děti, které mají v oblíbě

Půjčovní doba ve videčské knihovně:
 Středa: 13 – 18 hodin
 Pátek: 12 – 17 hodin
 E-mail: dkarasova@seznam.cz
 Telefon: 573 034 456

detektivky, horory a sci-fi. O středním Dni otevřených dveří jim mimo jiné nabídla novinku s názvem Detektivové v sedlech od Petry Wiese.

Pestrá nabídka pro ženy

Protože videčskou knihovnu navštěvuje jen devět mužů, kteří si půjčují hlavně detektivky a časopisy, Dagmar Karasová při objednávání nových titulů myslí převážně na ženské čtenářky. A ty mají nejraději romány o lásce. Například si hodně půjčují knihy od Sandry Brown. Dagmar Karasová pro ně objednala dva díly z úspěšné trilogie z Texasu Šťastný Lucky a Dívoch Chase.

„Naše seniorky hodně čtou Vlastu Javořickou. Celou plejádu knížek od této autorky jsem rozšířila o dvě další novinky: Pohádku o štěstí a V samotách,“ dodala Dagmar Karasová. **-MTA-**



VÍTÁNÍ OBCÁNKŮ. Do svazku obce Vidče byli v úterý 25. září v místní obřadní síni slavnostně přijati Dominik Malěř, Veronika Minarčíková, Šárka Randýsková, Kamila Pastorková, Marika Kramolišová, Antonie Vašáková, Rozálie Pobořilová a Ema Bubliková. Rodiče i děti jménem obecního úřadu přivítala jeho místostarostka Milena Dudová, o pěkné kulturní vystoupení se zasloužila místní mateřská škola. **JK, foto: Zdenka Holišová**



Dagmar Karasová má radost z každého nového dětského čtenáře.

Ilustrační foto: MTA

Seniorské odpoledne

Tradiční podzimní setkání seniorů uspořádala kulturní komise při Radě obce Vidče v pátek 5. října. Hned v úvodu mile překvapila Valašenka, a to nejen ukázněností, délkou vystoupení, snahou ukázat se v nejlepším světle, velmi pěkným slovním projevem, ale i sólovým zpěvem.

Poté Valašenku na pódiu místního kulturního domu vystřídaly některé členky kulturní komise a zahrály komediální scénku Předváděčka, v níž firma Všudybyl zavítala mezi videčské seniory a snažila se jim prodat deky pro zdravé spaní. Přitom slíbila všem zúčastněným dárek. Jelikož si však zákaznice koupí nakonec rozmyslela, lidé z Všudybylu se nakrklí a nikomu nic nedali. To ovšem neznali vynalézavost Zdenky Holišové, předsedkyně kulturní komise, od níž každý dostal miniaturní pytlíček voňave levandule s mašličkou a růžičkou. Pak už přišla řada na občerstvení a živou besedu. Zábavu všem zpříjemnila Alena Balejčíková hrou na akordeon.

Text a foto: Marcela Švajdová



Folklorní soubor Valašenka pod vedením Dobromily Halamíkové snad nechybí na žádné kulturní a společenské akci ve Vidči. Zpěvem i tancem děti potěšily i místní seniory.

571 655 010
 www.vidce.cz

